

▲ 一. 先知性領受及禱告

領受:看見原本一顆大石頭擋住河道,使河水被堵住而造成下游乾旱;但當上游有三條小河匯集成 一條大河,水位高漲,就將石頭沖走了。

禱告對象:被神提醒需要學習合一的人。

禱告: 仇敵時常使我們彼此分化、彼此紛爭,為的是讓我們孤身一人、靈裡乾渴,使我們身處的環境面臨屬靈乾旱期,但神要在這個季節使我們重新合一,因為傳道書 4 章 12 節說:「三股合成的繩子不容易折斷」,當我們同心合意地聚集,放下自己的立場、彼此的歧見,單單只為主的復興來臨而一同追求祢,祢說合一就帶出能力,就能攻破撒旦在我們彼此關係上的詭計。主,我來到祢面前重新謙卑自己,若過去因著我自己的緣故,而造成關係的分裂、冷戰,我向祢悔改認罪,求主挪去我的石心,賜給我渴慕彼此合一的肉心,以至於我們能在一起同行、一起同工,讓聖靈的工作不再被攔阻,而是可以自由地流通,使復興臨到我們的家庭、教會、國家。

▲二. 為小組

4/4-7 為兒童節及清明節連假。求主保守兄姊與家人假期出入平安,並親子間能有美好的相聚。也求主幫助神兒女面對華人清明掃墓的慎終追遠,能先在禱告中預備心與聖靈同工,並善用教會所編寫的「清明敬祖追思」流程資料,化被動為主動,創造福音契機,好讓「敬祖追思」的構想能尊榮先人,也能藉此尊崇創造萬有的真神,將我們的基督信仰帶入生活層面。

▲三. 為教會

教會 2024 年肯亞 Super Team 共 105 人(集結總部、福音中心和分堂),將於 4/3-4/12 前往肯亞恩慈學校的愛多分校服事,包含家庭探訪、設立圖書館、敬拜醫治服事、佈道等。求主保守團隊合一、聖靈充滿、身心靈得力,保護雨季中格外出入平安,天父的愛與榮耀充滿在全程,以成就父神旨意,祝福當地。

▲四. 為國家

為台灣通膨現象日漸嚴重禱告。近期因著電費即將調漲、央行宣布升息,主計處公佈消費者物價指數將上漲至 2.03%,將連三年超越通膨警戒;求主憐憫台灣,使百姓們在經濟逆境中能仰望供應的主,經歷主的恩典夠我們用,也賜給政府相關單位智慧,提出有效的方法,使民生物價波動穩定,人民能夠安居樂業。

▲ 五. 為列國

為非洲「莫三比克」加劇的動亂止息禱告。近期國際基督教組織及深耕莫三比克福音工作幾十年的宣教士海蒂·貝克都發出緊急呼籲代禱,求主止息持續升級的莫三比克叛亂規模,遏止叛亂分子攻擊教堂和神職人員事件,保守已被綁架70多名兒童的安全,安頓8萬多流離失所的人們。求主興起全球基督徒迫切為莫三比克的安全和暴力事件結束祈禱,差派天使保護當地許多宣教士的平安。